

CERTIFICATEOF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

Sveriges Stärkelseproducenter, förening u.p.a.

Main site: Degebergavägen 60-20, SE-291 91 Kristianstad, Sweden

Additional sites according to appendix page 1-2

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of

ISO 50001:2018

The management system is applicable to:

Development, manufacturing, marketing and sales of starch products, modified starch, fiber, potato protein and potato seeds, as well as feed and fertilizer products.

Certificate Number:

620180

Initial Certification Date:

15 September 2006

Date of Certification Decision:

15 March 2021

Certificate Expiry Date:

17 May 2024



Intertek



ISO/IEC 17021-1

Torbjörh Rudqvist

MD, Business Assurance Nordics

Intertek Certification AB P.O. Box 1103, SE-164 22 Kista, Sweden







APPENDIX

This appendix identifies the locations by the management system of

Sveriges Stärkelseproducenter, förening u.p.a.

This appendix is linked to certificate # 620180 and cannot be shown nor reproduced without it

Sveriges Stärkelseproducenter, förening u.p.a.

Sölvesborgsvägen 164–3, SE-291 69 Bäckaskog, Sweden

Sveriges Stärkelseproducenter, förening u.p.a. (Mjällby)

Lörbyvägen 46, SE-294 71, Sölvesborg, Sweden

Sveriges Stärkelseproducenter, förening u.p.a.
Blaklycke 160,

SE-373 75 Jämjö, Sweden

Storage and bulk loading of potato starch as well as handling and storage of potato seed.

Manufacturing of starch products, potato fibres and potato proteins for further processing

Manufacturing of starch for further processing



